

PON 29.11.	Filomen	6:00 18:00	Vedran Poreer Franjo, Stjepan, Terezija Kobilar * Slaven Toplak * August gd, Zdenka Vešligaj
UTO 30.11.	Andrija, apostol	6:00 18:00	Andrija, Ljubica Leskovar * na nakanu Stjepan Krog * Josip gd, Juraj, Katarina Gorički
SRI 1.12.	Naum	6:00 18:00	vlč. Josip Belavić Milan gd, ob. Miklaužek * Franjo Golubić
ČET 2.12.	Lucije	6:00 17:30 18:00	Jasenka Frankol * Dragutin Kolar gd, Miro i Nada Mandić * na jednu nakanu KLANJANJE Sveta misa: Mirko, Fanika Horvat
PET 3.12.	Franjo Ksaverski	6:00 18:00	Franjo Svečnjak * Boris, Stjepan, Ivka Brezjak, Franjo, Marica Hrestak * Amalija i Franjo Filipčić Franjo, Dragica Novak * Alojz ob. Burić * Nada, Nenad Krsnik, Dragutin i Dragica Krsnik, Dragica Vuk * Franjo Golubić * Dragica, Dominik, ob. Pogačić * Slavica, Franjo, ob. Škrinjar
SUB 4.12.	Barbara	6:00 17:00 18:00	Franjo, Barica Horvat, Edo, Mira Šimun * Pavlina, ob. Ilijaš, ob. Kušar Krštenje: Jan Kramarić Zdravko gd, Milena Maleš, Zlata, Antun Fakleš * Franjo, ob. Brezjak, Barbara i ob. Belošević
NED 5.12.	Župna crkva	6:00	Fanika Horvat, Edo, Mira Šimun * Franjo Svečnjak
DRUGA NED. DOŠAŠĆA		8:00	Marija i Dragutin Vešligaj * ob. Leskovar, Ana gd. Stjepan, Zdravko, Ronald, Vesna, Dragutin Hrestak, Antun i Dragica * Mirko Stančić, Gordana Novaković gd. * Marija gd., Dragutin, Franjo, Emilija, Ivan, Josip, Florijan, Julijus, Matilda Hriberški, Josip, Milan, Franjo, Viktorija Petrač
		9:30	Na nakanu
	Župna crkva	11:00	ZA ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
		16:30	na nakanu
		18:00	Josip Juranić * Tomislav Tončić * Barica, Mirko, ob. Antolić



Župni list
Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 536/2021
MOB. ŽUPNIK:
091/381- 6210
28.11.2021.



PRVA NEDJELJA DOŠAŠĆA

Čitanje svetog Evanđelja po Luki (Lk 21, 25-28.34-36)

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Bit će znaci na suncu, mjesecu i zvijezdama, a na zemlji bezizlazna tjeskoba narodâ zbog huke mora i valovlja. Izdisat će ljudi od straha i iščekivanja onoga što prijeti svijetu. Doista, sile će se nebeske poljuljati. Tada će ugledati Sina Čovječjega gdje dolazi u oblaku s velikom moći i slavom. Kad se sve to stane zbivati, uspravite se i podignite glave jer se približuje vaše otkupljenje. Pazite na se da vam srca ne otežaju u proždrljivosti, pijanstvu i u životnim brigama te vas iznenada ne zatekne onaj dan jer će kao zamka nadoći na sve žitelje po svoj zemlji. Stoga budni budite i u svako doba molite da uzmognete umaći svemu tomu što se ima zbiti i stati pred Sina Čovječjega.« **Riječ Gospodnja.**

Uz Evanđelje:

Započeli smo vrijeme došašća - vrijeme budnosti. Kao vjernici u ovo vrijeme se pitamo: što i kako se pripremiti za velike nadolazeće blagdane! Na koji način pokazati spremnost i budnost te da nam blagdani naznačeni u kalendaru nisu smo neka vanjska oznaka, nego nešto mnogo dublje. Moramo imati duhovnu budilicu koja nam neće dopustiti da zaspimo. Crkva nas svake godine na ovu prvu nedjelju došašća potiče i upozorava na novo preispitivanje svog prijeđenog životnog puta. Ako smo hodali stazama lošega, da se vratimo na pravi put istine i dobra, ako smo pak na dobrom i pravom putu, da budno pazimo, kako ne bismo s njega sišli i bili zavedeni od tuđih krivih mišljenja. Zato vrijeme došašća nije samo vrijeme vanjske pripreve za Božić u kojem ćemo slaviti blagdan Kristova rođenja, nego je to vrijeme pripreve za konačni susret s Isusom Kristom na koncu našega života, našega vremena, kao i konačni susret s Njime.

Stoga priprava za Božić jest priprava na neki način za vječnost. One pomalo zastrašujuće slike i događaji što ih opisuje sv. Evanđelje, vraćaju nam misli i pozornost na kratkotrajnost i prolaznost ovoga svijeta i vremena, ali istodobno upiru prstom na vječnost i na vječnoga Boga. Opominju čovjeka i cijelo čovječanstvo da ozbiljno prihvati svoj život i poziv dolazeće budućnosti. Da se ponaša odgovorno prema životu i stvarima, kao i prema Onome koji je stvoritelj svega i gospodar ljudskog i cjelokupnog života. Isus nas potiče da iz našeg srca nestanu zavisti, mržnje, ljubomore, svađe, psovke, ružne riječi. Da se umjesto tih slabosti naseli mir, ljubav, dobrota, strpljivost i dobar osjećaj za drugoga. S takvom voljom zakoračiti u došašće i već na početku imati takve i slične osjećaje, znači doista dobro se spremati na dolazak Isusa Krista.

Bog dolazi u svakom vremenu, u svakom našem danu. Dolazi po svakome čovjeku kojega susrećemo. Po svemu što nam se zbiva, on nas pita tko smo i čiji smo. A Bogu se odgovara ne riječima, već životom. Bogu odgovaramo i time kako ga iščekujemo. Time koliko je srdačnosti i gostoljubivosti u nama. I nećemo ga moći dočekati s više srdačnosti i gostoljubivosti od one kojom iščekujemo jedni druge. Jer Bog se ne izdvaja ni iz jednog našeg odnosa. Bog za sebe ne traži neke idealne situacije. On nas pohađa u običnosti naših dana, u našem umoru, u našoj vedrini, u našem vremenu u našoj tjeskobi. Prva svijeća na adventskom vijencu sjaji nam kao putokaz kroz došašće i poziva nas da pažljivo slušamo Božju riječ i slijedimo ga u djelima ljubavi. Već se nazire Božje svjetlo koje dolazi.

ŽUPNI VJERONAUKE Ako nastava prijeđe "na daljinu" tada neće biti vjeronauka u župnoj dvorani.

KRIZMANICI

župni vjeronauk

Ponedjeljak

16:30—8.a

17:00—8.b

Utorak

16:30—8.c i učenici ostalih škola

PRVOPRIČESNICI

župni vjeronauk održava se subotom

• 8:30-9:05—3.a

• 9:15-9:50—3.b

• 10:00-10:35—3.c i učenici područnih škola

KALENDARI U našim župnim crkvama i kapelama možete si nabaviti kalendare za sljedeću godinu.

MISE ZORNICE I PALJENJE SVIJEĆE NA TRGU GOSPE KUNAGORSKE

U vremenu Došašća, svaki dan slavimo mise zornice u 6 sati, te svake nedjelje nakon večernje mise palimo svijeću na adventskom vijencu na našem Trgu Gospe Kunagorske.

SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMA

Jan Kramarić: rođen: 2.4.2021. u Bračku, roditelji: Filip i Vedrana r. Kantoci; stan: Janka Leskovara 7/4. Krštenje prima 4.12.2021. u Pregradi.

POKOPANI U ŽUPI PREGRADA

Ivanka Ban r. Novaković: rođena 11.5.1943. u Virovitici; stan:M.R.Hrestak 6 Pregrada, suprug—Vlado Ban. Umrula 19.11.2021., pokopana 22.11.2021. u Pregradi. Ožalošćenima suprugu Vladi, kćerima Jelki i Marini, sinu Tomislavu te ostaloj rodbini izražavam iskrenu sućut. ***Pokoj vječni daruj joj Gospodine, a za sve dobro što je za ovozemaljskog života činila, nagradi je u Vječnosti.***

KARITATIVNA AKCIJA "Košarica ljubavi"

Dragi župljani! Kao i svake godine vrijeme došašća u svojem hodu prema proslavi blagdana Kristova rođenja poziva na obraćenje i molitvu, ali na poseban način i na djela ljubavi. Kako bi doista sudjelovali u tom Kristovom pozivu na djelatnu ljubav, i ove godine provodimo akciju "Košarica ljubavi". Riječ je o prikupljanju pomoći našim najpotrebnijim župljanima, osobito djeci i starcima bez adekvatne skrbi i primanja, kojih nažalost ima sve više.

Cilj je prikupiti što više živežnih namirnica i ostalih kućnih potrepština koje bi onda o Božiću podijelili potrebitima. Namirnice i svoje priloge možete ostaviti u pripremljenoj košari u župnoj crkvi kod oltara sv. Josipa tijekom došašća.

Neka dobri Bog nagradi svako otvoreno srce, jer kako kaže blažena Majka Tereza iz Calcute: "U ovom životu mi ne možemo činiti velike stvari, ali možemo činiti male stvari s velikom ljubavlju."

Vič. Branko Bukvić (27.10.1944.-23.11.2021.)

Rodom je iz župe Presvetog Srca Isusova, Vrbno (Varaždinska biskupija). Za svećenika je zaređen 28. lipnja 1970. u Zagrebu. Služio je župama u Petrinji, Mihokovićevu, Sladojčevima, Desiniću i Radoboju. U župu Kostel dolazi 1997. godine, gdje vršeci svoje poslanje ostaje na službi do 2018. godine. Svetu misu i sprovodne obrede, koji su bili u četvrtak 25. studenog predvodio je mons. Mijo Gorski, pomoćni biskup zagrebački. Hvala svima koji su svojom molitvom i nazočnošću iskazali poštovanje dragom nam svećeniku i prijatelju.

ŽUPA KOSTEL—raspored misa

SRI 1.12.	Naum	17:00	Branko Bukvić (od ob. Pušelj)
PET 3.12.	Franjo Ksaverski	17:00	Franjo Petrak (od supruge i djece)
NED 5.12.	DRUGA NEDJELJA DOŠAŠĆA	9:30	Josip Čuček, Slavica Stančić, na čast Krvi Kristove za duše u Čistilištu, Branko Bukvić

VJERONAUKE—PRVOPRIČESNICI ŽUPE KOSTEL—Subotom u 9:00 sati

POKOPANI U ŽUPI KOSTEL:

Dragutin Grilec: rođ. 20.6.1969. u Pregradi, stan: Bregi Kostelski 83, Josipa r. Gajšak—supruga. Umro 22.11.2021., pokopan 24.11.2021. u Pregradi. Supruzi Josipi, kćerima Renati, Ivani i Kristini te ostaloj obitelji iskrena sućut.

Josip Grilec: rođ. 10.2.1943. u Bregima Kostelskim, stan: Canberra (Australija), +Ivan i +Marija Grilec—roditelji. Umro 6.12.2019., pokopan 26.11.2021. u Pregradi. Sestri Mariji Javornik, nećacima Mladenu, Mariji, Ivanki, Anici, Mirku i Draženki te ostaloj obitelji iskrena sućut.

Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za sve dobro što su za ovozemaljskog života činili nagradi ih u Vječnosti.